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خانه‌ در جنگ‌تحمیلی 
اخیر آسیب دید.

نگذاشتیم سیمای شهر زخمی شود
علیرضا زاکانی در سخنرانی پیش از خطبه‌های نمازجمعه تهران چه گفت؟

اجرای طرح جمع‌آوری متکدیان بهشت زهراس
عقیل منصوری، معاون امور اجتماعی و فرهنگی سازمان بهشت‌زهرا)س(: در مرحله اول طرح جمع‌آوری 
متکدیان در بهشت‌زهرا)س(، 180متکدی، معتاد و آسیب دیده اجتماعی جمع‌آوری و به مددسراها ارجاع 

داده شدند. مرحله دوم این طرح تا پانزدهم خرداد ادامه دارد.

راه‌اندازی خانه »زنان، خانواده و جمعیت« در محله‌ها
مریم اردبیلی، رئیس مرکز زنان و خانواده شهرداری تهران: در ۳۵۳ سرای محله، خانه زنان، خانواده و جمعیت 
ایجاد خواهد شد و کانون‌های تخصصی همچون هزارامید، ریحان‌شهر، کانون‌های حمایتی زنان سرپرست 

خانوار و سایر گروه‌های تخصصی ذیل این خانه‌ها فعالیت خواهند کرد.‌

شهرداری در انتظار دستورالعمل معاینه فنی خودروهای برقی
محمدمهدی میرزایی قمی، مدیرعامل ستاد معاینه فنی خودروهای تهران: به‌منظور حفظ حقوق شهروندان 
و جلوگیری از جرائم احتمالی، شهرداری مطالعات معاینه فنی خودروهای برقی را آغاز کرده و آماده همکاری با 

سازمان‌های مربوطه است. تجهیزات لازم در حال خرید است. 

راه‌اندازی 7مرکز عرضه دام زنده
مهدی بختیاری‌زاده، مدیرعامل سازمان مدیریت میادین میوه‌وتره‌بار شهرداری: به‌منظور عرضه بهداشتی دام 
زنده، تهران 3مرکز ثابت دارد که در طول سال فعالیت می‌کنند. به مناسبت عیدقربان، امسال 7مرکز دائم و 
سیار عرضه دام زنده در شهر تهران فعال خواهد بود و با نظارت دامپزشکان مستقر در مراکز دام عرضه می‌شود.
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صفحه‌آرا: مهدی سلامیصفحه‌آرا: مهدی سلامی
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از شهروندانی که در 
هتل‌ها ساکن شدند 
با بازسازی خانه‌ها به 
منازل خود برگشتند.

افزایش همکاری‌های تهران و اسلام‌آباد
علیرضا زاکانی و سهیل اشرف دیدار کردند

شهردار تهران چه نکاتی را مطرح کرد؟ 
علیرضا زاکانی با سهیل اشرف، شهردار اسلام‌آباد پاکستان 
و هیأت همراه در محل کار خود دیدار و در چند محور اصلی 

صحبت کرد.
1   تقدیر از تلاش‌های پاکستان

 از تلاش مسئولان پاکستانی برای ایجاد زمینه آرامش در 
منطقه و جلوگیری از آتش‌افروزی دشمنان ایران تشکر 
می‌کنم. امیدوارم پیوستگی و همکاری میان 2کشور معنای 

جدیدی بعد از این جلسه پیدا کند.
2   اهمیت همکاری‌های میان 2پایتخت

تعمیق روابط 2کشور در سازماندهی و شکل‌گیری نظم جدیدی 
که در منطقه و جهان در حال شکل‌گیری است بسیار مهم است،‌ 
به‌خصوص در حوزه طرح راهبردی جاده »یک کمربند- یک 
راه« که باعث بهره‌مندی بهتر و بیشتر از منافع منطقه برای 
کشورهای آن می‌شود. در همین راستا، خواهرخواندگی تهران 

و اسلام‌آباد موضوعیتی جدی پیدا می‌کند. 
3   تشکیل کارگروه ویژه مشترک

توسعه تهران بر پایه بهره‌گیری از ظرفیت بومی است، اما از همه 
مشاوره‌ها، ارتباطات و تفاهمات بین‌المللی نیز برای توسعه شهر 
استفاده می‌کنیم. در ۴سال گذشته تفاهمات خوبی با چین 
داشته‌ایم که نگاهی شریک‌محور بر آن حاکم بوده است. پس از 
این پیروزی، باید کارگروه ویژه مشترکی میان مدیریت شهری 
تهران و اسلام‌آباد برای اشتراک‌گذاری ظرفیت‌ها و دستیابی به 

یک چارچوب همکاری مشترک تشکیل شود. حتی می‌توان 
مجوزهای لازم برای تعمیق این همکاری را از هیأت‌های دولت 
2کشور گرفت تا شاهد افزایش پیوستگی میان 2کشور باشیم.

4   گزارشی از وضعیت مالی شهرداری تهران
در ابتدای این دوره مدیریت شهری، بدهی شهرداری تهران 
۵۰۰درصد رقم بودجه آن بود، اما این عدد اکنون به ۱۰درصد 
رسیده است. حجم بزرگی از سرمایه‌گذاری‌ها را آغاز کرده‌ایم و 
حتی حین ‌2جنگی که طی ماه‌های گذشته با آن روبه‌رو بودیم 

مسیر پیشرفت شهر متوقف نشد.
5    افزایش خطوط مترو به ۵۱۷کیلومتر تا ۵سال آینده

هم‌اکنون ۳۱۲کیلومتر خط مترو با ۱۶۳ایستگاه در تهران 
فعالیت می‌کند و این رقم ظرف ۵سال آینده به ۵۱۷کیلومتر 
با ۳۰۴ایستگاه می‌رسد. علاوه بر این، سرمایه‌گذاری‌های 
گسترده‌ای در شهر انجام خواهد شد که چهره تهران را در ۵سال 

آینده کاملا تغییر خواهد داد.
6   بازسازی ۵۱هزار واحد آسیب‌دیده در جنگ

در 2جنگی که با رژیم صهیونیستی و آمریکا داشتیم مدیریت 
شهری تهران میدان‌دار بود و تلاش کردیم جز رنج جنگ، مردم 
دغدغه خاطر دیگری نداشته باشند. بر همین اساس، داوطلبانه 
هزینه بازسازی و نوسازی حدود ۵۱هزار واحد آسیب‌دیده 
از جنگ را بر عهده گرفتیم. ایران در جنگ اخیر تاکنون به 
پیروزی راهبردی دست یافته است. گرچه آسیب خورده‌ایم، اما 
قطعا نتیجه نهایی این جنگ با پیروزی ایران همراه خواهد شد.

سهیل اشرف؛ شهردار اسلام‌آبادنگاه

از پیشرفت تهران غافلگیر شدم

  اسلام‌آباد شهر زیبایی است، اما قدمت آن به اندازه 
تهران نیست. این شهر نماد پاکستان است و براساس 
برنامه‌ای از قبل طراحی شده توسعه پیدا کرده است. 
  ما کاملا از پیشنهاد شهردار تهران مبنی بر تشکیل 
کارگروهی مشترک برای توسعه همکاری‌ها به‌ویژه 
در بخش مترو، محیط‌زیست و توسعه پایدار شهری 

استقبال می‌کنیم. 
  مرز مشترک ۹۰۰کیلومتری 2کشور، روابط 
تهران و اسام‌آباد را فراتر از مناسبات سیاسی و 
دیپلماتیک کرده است و روابط بین این ‌2کشور صرفا 
سیاسی و دیپلماتیک نیست، بلکه ما دارای روابط 

برادرانه هستیم. 
  در طول تاریخ، نخستین کشوری که استقلال 
پاکستان را به رسمیت شناخت ایران بود و در 2جنگ 
پاکستان با هند نیز ایران از پاکستان حمایت کرد. 
باید اعتراف کنم که ما از توسعه پایدار تهران غافلگیر 

شده‌ایم.
  پاکستان دولتی نتیجه‌محور است و باید در 
ماه‌های آینده همکاری‌های مدیریت شهری تهران و 

اسلام‌آباد به نقاط ملموسی برسد.
  باغ گیاه‌شناسی تهران یکی از بخش‌های بسیار 
جالب و هیجان‌انگیز بازدیدهایمان بود و به‌جز 
تبادل اطلاعات در حوزه علم و فناوری در نخستین 
گام می‌توان با اعزام تیم‌های کارشناسی و تبادل 
تجربیات، اقدامات لازم را برای ساخت محیطی 

مانند باغ گیاه‌شناسی تهران در اسلام‌آباد انجام داد.

آخر هفته‌ای که گذشت، علیرضا زاکانی، شهردار تهران میزبان همتای پاکستانی خود بود و با سهیل اشرف، شهردار اسلام‌آباد ‌ 
چند ساعتی دیدار و گفت‌وگو کرد. در این ملاقات که با تأکید بر همکاری‌های دوجانبه و پیوندهای فرهنگی 2کشور، به‌ویژه در 
زمینه‌های شهری و اجتماعی صورت گرفت، زاکانی با قدردانی از تلاش‌های پاکستان برای ایجاد آرامش در منطقه و جلوگیری 

از آتش‌افروزی‌های دشمنان از اهمیت تعمیق روابط میان 2 پایتخت یاد کرد. اما در این دیدار چه گذشت؟ 

باید به بیانات رهبر توجه کنیم 
سم مهلک، انفعال است. سم مهلک، بیش‌برآوردی خسارت‌هاست. 
ما خسارت خوردیم، دشمن هم خسارت خورده. چرا دشمن 
پنهان می‌کند اما آن چیزی را که ما داریم ضرب‌در ۱۰می‌کنند و در 
تریبون‌های رسمی اعلام می‌کنند؟ این حرف‌ها نادرست است. ما 
باید با دیده باز به بیانات رهبر عزیز و سرانجام خود و به منویات ایشان 
توجه کنیم و استواری خود را مبتنی بر قابلیت‌های خود تشدید کنیم 
و بتوانیم مسیری را برویم که ماحصل این مسیر جز توفیق الهی هیچ 

نتیجه‌ای )به لطف عنایت امام زمان( نخواهد داشت.

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم
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خلف وعده در تحویل 700تن ورق گالوانیزه
به‌دنبال جنگ تحمیلی و خباثت دشمن اسرائیلی و آسیب دیدن 
کارخانه فولاد مبارکه، برخی شرکت‌های زیرمجموعه در عمل به 
تعهدات خود کوتاهی می‌کنند درحالی‌که با وجود آسیب‌دیدن 
کارخانه، ‌در انبارها کالا به اندازه کافی وجود دارد. شرکت ما قبل از 
نهم اسفند سفارش 700تن ورق گالوانیزه برای مصارف تولیدی داد و 
وجه آن را نیز کامل پرداخت کرد اما تا امروز، نه کالایی تحویل شده و 
نه کسی پاسخگوست. این وضعیت فقط مبتلابه شرکت ما در قزوین 
نیست و چند شرکت دیگر نیز شرایط مشابه دارند یعنی وجه کامل 
پرداخته‌اند ولی خبری از تحویل کالا نیست و به این صورت کار در 
شرکت‌های ما عملا تعطیل شده است. با توجه به‌وجود ورق گالوانیزه 
کافی در انبارهای شرکت‌های فولاد و زیرمجموعه‌ها تقاضا می‌شود 

مسئولان مداخله کنند و اجازه دهند چرخ صنعت بچرخد.
از شرکت‌های تولیدی فعال در قزوین 

تمام چراغ‌های بلوار حدادی )کرج نو( در روز روشن است! 
واقعا جای تعجب است که چرا چراغ‌های بلوار حدادی )کرج نو( در 
تمام طول روز روشن است. البته در برخی نقاط دیگر نیز چنین وضعی 
مشاهده می‌شود اما در این محدوده این اتفاق مدت‌هاست تکرار 

می‌شود. لطفا اداره برق‌ هرچه سریع‌تر رسیدگی کند.
رضایت از کرج 

زمین بی‌صاحب خیابان چالوس تبدیل به پارک شود
از حدود نیم‌قرن قبل یک زمین بلاصاحب در منطقه یک شهرداری 
کرج واقع در ابتدای خیابان چالوس )جانبازان( به حال خود رها شده. 
2سال قبل دور این زمین دیوار بتنی کشیدند که به‌دلیل شسته شدن 
خاک زیر دیوارها چند روز قبل همه آنها فرو ریخت و خواست خدا بود 
که به کسی آسیب نرسید. پارسال چند درخت کاشتند و آبیاری هم 
کردند. پاییز آنها را آب ندادند و نهال‌ها را هم از ریشه درآوردند. بهتر 
نیست این زمین تبدیل به پارکی کوچک و قابل استفاده شود و اگر 

زمانی هم صاحبش پیدا شد برایش تصمیم بگیرند؟
خلجیان از جاده چالوس کرج

استخر سرپوشیده شهدای گمنام تویسرکان بازگشایی شود
 حدود 20سال ‌ از تخریب استخر سرپوشیده شهدای گمنام 
تویسرکان می‌گذرد. این استخر در آن زمان در اختیار بخش 
خصوصی بوده که بر اثر سوء مدیریت تعطیل و سپس تخریب 
 شده است. چرا اداره ورزش تویسرکان نسبت به بازگشایی این

استخر اقدامی نمی‌کند؟ اگر اهالی تویسرکان بخواهند از استخر 
استفاده کنند مجبورند به کنگاور سفر کنند که این کار وقت و هزینه 

مردم را هدر می‌دهد.
سپهر از تویسرکان

آمریکا در مسیر افول است 
مقاومت منطقه‌ای حاضرتر از هر زمانی آماده است. مسئولان در تلاش 
برای خدمت به شما مردم هستند. امروز هیمنه آمریکا در جهان 
شکسته و رئیس‌جمهور چین اعلام کرد که آمریکا در مسیر افول است 
و این مطلب را به اتکای ملت ایران اعلام کرد. ما باید این را قدر بدانیم.

نیازمند دیپلماسی فعال هستیم 
دشمن به‌دنبال تفرقه است، ما باید به سمت انسجام برویم. هرچه 
دشمن خواست ما در مقابل آن حرکت کنیم. مسئولان نیز دشمن 
را به سمتی ببرند که دشمن مجبور به تسلیم شود. ما امروز نیازمند 
دیپلماسی فعالی هستیم که بتواند حق ملت ایران را از ۲قدرت سفاک 
بگیرد و تغییراتی در عرصه بین‌المللی و منطقه‌ای ایجاد کند. این 

مطلب امروز در کشور ضعیف است و باید تقویت شود.

تنگه هرمز اهرم قدرت ماست
بخش بعدی بخش بهره‌گیری از اهرم‌های قدرت است. تحریم را 
نمی‌خواهند بردارند؟! حق استفاده از تنگه هرمز را هر کشوری که ما را 
تحریم می‌کند ندارد. آمریکا حق ندارد چیزی را که در جنگ به‌دست 
نیاورده در میز مذاکره طلب کند. او باید تسلیم خاص منطق درست 
مردم ایران و رهبری عزیزمان باشد. ما نیازمند تقویت دیپلماسی 

هستیم. مردم و مسئولان باید به‌دنبال تحقق این مطلب باشند.

باید محاصره را بشکنیم 
مسیر درست مذاکره نیز باید طی شود. ما دائماً براساس وعده‌ها مذاکره 
کردیم، براساس وعده‌های پوشالی رفع تحریم و بعد هم با دست خالی 
مواجه شدیم. اتفاقا محاصره را باید با قدرت و با تقویت ظرفیت‌های 
ارتباطی و کاهش وابستگی به دریا شکست تا دشمن از اساس ناامید 
شود. نکته سوم آن است که آن تنگنایی که دشمن برای ما می‌خواهد 
ایجاد کند با بی‌ضابطگی داخلی و رهاشدگی قیمت‌ها در داخل در حال 
تشدید است. این ربطی به دشمن ندارد. مسئولان همت کنند و ثبات 
را در کشور برقرار کنند. مسئولان مسیری را طی کنند که عده‌ای 
سودجو نتوانند در کشور سودجویی کنند و جلوی گرانی‌ها را بگیرند.

باید به ظرفیت‌های داخلی تکیه کنیم 
راه بعدی، تقویت قدرت ملی و منطقه‌ای و جهانی ماست. توجه به 
قدرت و عزم اساسی مردم،  حضور جدی مردم در خیابان‌ها و میدان‌ها 
و اراده ایشان برای پیشبرد اهداف انقلاب است، حرکت در مسیر 
تقویت قابلیت‌های نظامی است، حرکت در مسیر توسعه قدرت 
منطقه‌ای و مقاومت است. ما باید هم از ظرفیت‌های موجود خود 
استفاده کنیم و هم قابلیت‌های خود را توسعه دهیم، با تکیه به ملت. 
اگر بناست نوسازی و بازسازی کنیم )که به فضل الهی ایران را آنگونه 
خواهیم ساخت که الگویی برای جهانیان باشد(، باید به این ملت تکیه 
کنیم، به ظرفیت‌های داخلی تکیه کنیم، مسیر درست بازسازی و 
نوسازی را دنبال کنیم. دل خود را خوش نکنیم که دشمن می‌گوید 
»می‌آیم کمک می‌کنم‌«. دشمن جز نیستی ما چیزی نمی‌خواهد. 

هرچه می‌گوید دروغ است.

در قبال بازشدن تنگه باید اموال ما آزاد شود
موضوع بعدی، موضوع بسیاری از اموال بلوکه‌شده در برخی از نقاط 
جهان است. آنها ‌که می‌خواهند از تنگه استفاده کنند. باید اموال ما 
را آزاد کنند و می‌دانند چگونه از پس آمریکا بربیایند. ما باید مسیر 
دیپلماسی خود را مبتنی بر یک دیپلماسی قوی براساس داشته‌های 
ملی و اسلامی خود استوار کنیم که این شدنی است. این آن مسیری 
است که باید اتفاق بیفتد که در آن هم تحریم، هم تنگنا، هم ایجاد 
بی‌ثباتی اقتصادی باید پشت سر گذاشته شود، اما با یک روش جدید، 

مدل جدید، مسیر جدید.

باید به قدرت ملی خود تکیه کنیم 
 اگر بناست برای بازسازی و نوسازی امکانی وارد کشور بشود، این 
امکان بیشترش دست خود مردم است، نقدینگی مردم است، امکان 
مردم است. چرا سودش را خود مردم نبرند؟ ما راه نویی را به تدبیر 
رهبر عزیزتر از جان خود )که مطالبه اساسی بیان‌شده در بیانات 
ایشان و در بیانیه‌های ایشان از این سنخ است( باید دنبال کنیم. 
قدرت ملی خود را بفهمیم، به آن تکیه کنیم، قدرت ایمانی خود را 

تقویت کنیم.

2 تا 3سال
نوسازی خانه‌های 
نیازمند تخریب و 

نوسازی طول می‌کشد.

در بازسازی خانه‌ها 90درصد پیشرفت داریم 
در مجموعه مدیریت شهری در دوره جنگ تلاشمان این بود 
که اولا مردم آسیب نبینند، یا اگر آسیب دیدند حداقل زحمت 
برای ایشان ایجاد نشود )و آن هم زحمتی است که دشمن 
ایجاد می‌کند( و نکته دوم، شهر چهره جنگ‌زده نداشته 
باشد. گام‌هایی برداشته شد. بعد از جنگ هم تلاش ما این 
بود و هست که بازسازی را در نهایت سرعت انجام دهیم. 
هرآنچه در جنگ ۱۲روزه اتفاق افتاد، آنچه در کودتای 
آمریکایی-صهیونیستی دی‌ماه رقم خورد، بحمدالله امروز 
در رفع مشکل ۵۱هزار خانه‌ای که آسیب دیده )در بخش 
جزئی، در بخش متوسط، در بخش سنگین برای تخریب 
و نوسازی(، ما سرجمع یک پیشرفت ۹۰درصدی داریم.

تا بازسازی خانه‌ها برای ساکنان مسکن تهیه کردیم 
هنوز در جنگ هستیم، نوسازی خانه‌ها 2 تا 3سال 
طول می‌کشد، اما برای خانواده‌ها اجاره مسکن 
داده شده، مسکن تأمین‌ و قرارداد برای بازسازی 
و نوسازی بسته شده است. بیش از ۱۰هزار نفر 
در هتل‌ها ساکن شدند و الان حدود 6هزار نفر در 
هتل‌ها ساکن هستند. این آن مسیری بوده که 

دنبال شده است.

تهران را در مسیر ارزان‌سازی‌ قرار دادیم 
 اما نکته‌ای که خدمت دولت محترم و به 
رئیس‌جمهور محترم می‌خواهم عرض 
کنم این است که ما دنبال گام تکمیلی کار 
هستیم برای خدمت به مردم که مورد اقبال 
ایشان نیز قرار گرفت و آن این است که ما 
تهران را به سمت ارزان‌سازی و باثبات‌سازی 
در حوزه معیشت، در حوزه خدمات، در حوزه 
سلامت، در حوزه حمل‌ونقل و در حوزه‌های مختلف 
ببریم و بتوانیم تهران را الگو کنیم برای سایر نقاط 

کشور و این شدنی است.

لزوم خدمت‌رسانی بیشتر به مردم 
آنچه در میدان‌ها دارد رقم می‌خورد، امتدادش باید در محله‌ها بر 
محور مساجد و با تکیه بر ظرفیت‌های مردمی که در میدان مطالبه 

جدی دارند، تبدیل به‌کار بشود؛ کار برای خدمت به مردم. ما در این 
مسیر داریم حرکت می‌کنیم. دعا کنید که ان‌شاءالله به فضل الهی 

موفق بشویم این گام را برداریم.

روایت از صحنه بسیار مهم است 
وقتی خرمشهر آزاد شد ما در پوست خود نمی‌گنجیدیم. امام ما را 
بیدار کرد و فرمود خرمشهر را خدا آزاد کرد، مراقب باشید غرور شما 
را نگیرد. در عملیات بدر ما تا روز ششم در صحنه توفیق صددرصدی 
داشتیم، اما دچار مشکلات متعددی شدیم، اما امام به شهید صیاد 
و محسن رضایی پیام دادند شما پیروز هستید؛ از همین امروز به 
فکر عملیات آینده باشید که شد عملیات والفجر۸. امر اول روایت 
از صحنه است که بسیار مهم است. روایت باید الهی باشد‌. مسئولان 
کشور باید این امر را با تمام وجود درک کنند و آنچه را مردم پرچمدار 

آن هستند دریافت کنند.

ایران اسلامی پیروز صحنه است 
دشمن در تمام زمینه‌های راهبردی تا امروز شکست خورده است. 
دشمن می‌خواست نظام اسلامی را به زیر بکشد، اما موفق نشد. 
دشمن تلاش کرد که مستقیم و غیرمستقیم تسخیر ایران عزیز را 
دنبال کند و آینده پرونده این سرزمین را با تجزیه ببندد، اما موفق 
نشد. می‌خواست ملت ما را تسلیم و تحقیر کند، اما در این مواجهه 
دشمن تحقیر شد. دشمن سرخورده و شکست‌خورده حقیقی است. 
۲دشمن اتمی را ایرانیان به زانو درآوردند. دشمن در سطح پایین‌تر 
اعلام کرد به‌دنبال بستن پرونده اتمی و موشکی ایران و نابودی محور 

مقاومت است، اما به این اهداف هم نرسید. 

رهبر انقلاب مافوق تصور است
دشمن سعی می‌کند که ما را از توجه به توانمندی‌های خودمان غافل 
کند. ما می‌توانیم نظم نوین در قاعده اسلامی را برای جهان تعریف 
کنیم. لازم است که تحلیلی از توانمندی‌های خودمان داشته باشیم. 
ایران اسلامی، مردم مبعوث‌شده و جغرافیای پربرکتش ظرفیت بالایی 
است. رهبرمعظم‌انقلاب مافوق تصور است. نیروهای مسلح ما به لطف 

الهی آماده هستند. دست آنها آماده سیلی‌زدن به دشمن است.

پریسا نوری | روزنامه‌نگار |  نمازجمعه 

تهران در نخستین روز خردادماه با گزارش
حضور و سخنرانی پیش از خطبه علیرضا 
زاکانی، شهردار پایتخت برگزار شد. او در این مراسم 

عبادی-سیاسی با اشاره به تبعات جنگ اخیر بر 
ضرورت تقویت زیرساخت‌های شهری و 

تقویت همبستگی ملی تأکید کرد و از 
مسئولان خواست با بهره‌گیری از 

ظرفیت‌های داخلی گام‌های مؤثری 
در راستای بهبود شرایط زندگی 

شهری بردارند. در ادامه نکات 
کلیدی سخنان سکاندار 

پایتخت را می‌خوانید.

تنگه هرمز حق مسلم ماست
دشمن به‌دنبال ایجاد تنگناست که این هم به‌دست 
سربازان انقلاب اسلامی شکسته خواهد شد. بعضی 
مطرح می‌کنند محاصره در مقابل تنگه اشتباه بزرگی 
است. تنگه هرمز حق طبیعی و مسلم ملت ایران هست 
و خواهد بود. راه درست آن است که رهبر عزیزمان 

فرمودند مبنی بر استیفای حقوق مسلم ایران.

90
درصد

پیشرفت در 
بازسازی خانه‌ها 
حاصل شده است.

6000
شهروند 

درحال‌حاضر در 
هتل‌ها اقامت دارند.

10,000
نفر 

از خانواده‌های 
آسیب‌دیده در 

۴۷هتل اسکان داده 
شده بودند.


